

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN:

VIDÉKEN:

Gyűjtőre . . . 4 kor.
Negyedévre . . . 2 kor.

Félévre . . . 7 K - 4
Negyedévre 8 K 50 f.

Felélő szerkesztő és laptulajdonos:
SZABÓ JÓZSEF.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.
Telefonszám 32.

Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

Sükri basa.

Szentes, márc. 27.

Hónapokon keresztül támadja Drinápolyt a szövetséges balkáni államok legizmosabbja, a bolgár. Kívül egy vasgyűrű szorongatja a várat, zord harcosok gyűrűje, amelynek folyó szoritása elől nincs menekülés. Bent a várban pedig reménytelenül, de emelt fővel, halálra szántan, parancsol Sükri basa, kész hőse születendő legendáknak. Tudja, hogy el van veszve; hogy sem a várat meg nem tarthatja, sem béleleges elvonulást nem szerezhet többé önmagának és katonáinak. De nem adja meg magát. Szívét száz tör veri át: a vele bezártak lazuló fegyelme, megingó bátorsága; az a biztos tudás, hogy kívülről nem remélhet segítséget, vagy éppen felmentést, saját gyöngeségének ismerete, amely meggátolja abban, hogy kicsapjon zárt ketreceből és rávesse magát a katonák ellenségre; banyatól hazájának vézetes visszavonása, vértelensége, sirja felé tántorgása.

És mind e száz törrel szívében harcol tovább és állja az ostromot rendületlenül. A város ég az ellenséges bombák tüzeitől. A lakosság örült pánikban kezesi a menekülés útját. Az erősség szinte darabonként esik zs. . . mányu a mind merészebben előre törtelők robamának. Végre az utolsó szektor is elesett. Diadaltól mámoros bolgár katonák kitűzik nemzeti lobogójukat a rommá lőtt bástya fölé. Ami a törökök volt véde. me. mentsvára, utolsóelőtti menedéke maig, a győzedelmes bolgár nemzet biztosságát fogja

szolgálni máfól kezdve. Drinápoly elesett. A történelem lezárta egy nagy fejezetet, amely csaknem hat évszázadra nyult, 1361. napjáig. De talán meg sem áll most már e véres epizód kedvéért: türelmetlenül várja, mikor teljesedik meg egészen egy jobb sorsra érdemes, dicső multu, de büneiért a pusztulásra szánt nemes nemzet végezete.

Sükri basa, Drinápoly hőses védője fényes elégtételt fog kapni. Ferdinánd király, aki a bevett városba utazott, visszajadja a hős várparancsnok kardját. Drinápoly elestét a város dicső multja: az az eposzi hősiesség, amellyel a bolgár haderő támadta és Sükri védte, lette világtörténelivé.

Uj közvetlen vonat

Szentes, márc. 26.

Az érdekelt vidékek évekig tartó küzdelme meghozta végre az eredményt. Május elsejével megünneli a Nagyvárad—Szeged—fiumei közvetlen gyorsvonat, amelynek beláthatatlan jelentősége és fontossága van. Május 1-én indul Szegedről az első közvetlen gyorsvonat Fiume és Erdély felé. Az új gyorsvonat május 1-én délután 5 óra 1 perckor indul el Marosvásárhelyről és Nagyváradra éjszaka 1 óra 15 perckor, Szeged-Rökusra pedig reggel 5 óra 35 perckor érkezik. Innen Szabadka felé veszi útját, ahova délelőtt 10 óra 26 perckor ér. A vonat délután 6 óra 50 perckor Ujdombováron van, ahol csatlakozik s a Budapestről reggel 7 óra 54 perckor már el is éri a tengerpartot. A vonat utasai tehát elkerülik majd a fél napi várakozási időt, amelyet a régi menetrend szerint Budapesten kellett eltölteniük.

Drinápoly eleste után.

Szentes, márc. 27.

Az ujkor hadviselésének második második gyönyörű fejezete végződött tegnap Drinápoly bevételével. Az első Port-Arthur volt. Ugyanaz a felemelő hősiesség a védők és ostromlók részéről, ugyanazoknak a katonai eredményeknek tündöklése.

A világ ma, mikor a bolgár lobo-gókat tüzték ki a megostromlott város falaira: ugyanazzal a tüszellettel adozik a győztes Ivánov generálisnak, mint a legyőzött Sükri basának. A török félhold lealadozó dicsőségének utolsó sugaraifonódnak az ő neve köré. A Zrínyi Miklósok dicsősége illet meg őt, aki egy hanyatló nemzet nagyjainak legjobbjai közül való.

Drinápoly bevételével vége a Balkán háborúnak. A törökök, mint a háború folyamán annyiszor, most is nagyot hibáztak. Nem adták fel a várost akkor, mikor ez rájuk nézve sokkal kedvezőbb feltételekkel történhetett volna meg. Viszont érthető ragaszkodásuk e ponthoz, ahova történelmüknek annyi nevezetes nemzeti emléke, vitézöl szultánjaiknak annyi dicsősége fűződik.

A legborzasztóbb várostrom.

Szofia, márc. 27.

A város körül az utolsó napokban a modern várostromok egyik legborzasztóbbja folyt. A bolgároknak minden pontot ugyszólván külön-külön kellett elfoglalniok. Sanceról-sancra hatoltak előre és hősiessétségük előtt ledőltek az utolsó akadályok is.

A légberőpített löportár.

Szofia, márc. 27.

Ivánov tábornok a királynak küldött jelentésében a legnagyobb csodálat hangján adozik Sükri basa hősiességének. A város védője mikor látta, hogy helyzete tarthatatlan, légbepólitette a löportárt és az arzenált. A nagy korbáznak, valamint a város egyéb középületeinek felégetését sikerült megakadályozni.

A hősie Sükri.

Szofia, márc. 27.

Sükri basa hősiessé viselkedését általánosan magasztalják. Ferdinánd király, aki Drinápolyba utazott, vissza fogja adni neki kardját s katonai megtszitelésben fogja részesíteni.

Kiürítették Csataldszát.

Konstantinápoly, márc. 27.

Biztos információk szerint Csataldszát is kiürítették. A kormányzó a hatóságokkal ideérkezett. A csapatok Kadikójból a legnagyobb sietéssel vonultak vissza. A törökök itt 200 halottat és 74 sebesültet vesztek.

Győzött a monarchia

London, márc. 27.

A Reuter értesülése szerint a délután tartott nagykövetségi tanácskozás Ausztria-Magyarország javaslatait Albánia határait illetőleg, minden formában elfogadták. A hatalmak belgrádi és cettinjei követek instrukciókat kapnak, hogy Szerbia és Montenegró kormányait értesítsék a hatalmaknak Albánia északi és északkeleti hatáira vonatkozólag hozott határozatról.

Lukács Bécsben

Fiume, márc. 27.

A Lovranában üdülő miniszterelnök tegnap Bécsből táviratot kapott. A táviratban Lukács László miniszterelnök sürgősen Bécsbe kéri. A miniszterelnök tehát kénytelen megskazitani hosszabb időre tervezett lovrani tartózkodását s még a ma déli vasutól Bécsbe utazik. A miniszterelnök valószínűleg holnap kihallgatásán jelenik meg a király előtt. Magyar politikai körökben a miniszterelnök bécsi útját különféleképpene itelik meg. Vannak, akik a legujabb politikai szonziációk, Hlazi báró távozásával hozták kapcsolatba, de a váratlan utazás minderesetre olyan kérdésekkel függ össze, amelyek a magyar politikai helyzetre nézve fontos jelentőségűek.

Olcsóbb lett a kenyér.

A n. é. közönség tudomására adom, hogy a mai naptól kezdődőleg kenyér- és lisztárain a következők:

fehér kenyér kilónként 30 fillér
barna " " 26 "
0-ás liszt " " 36 "

Korpa mázsája 14 korona

Olcsóbb lett a kenyér

Ugyszintén tudatom, hogy a kenyérsütést ismét megkezdtem. Vetés ideje reggel 8 óra egy kenyér sütés ára 12 fill.

Schwarcz Mór sütőmester Szentes.

A rendőrlégénység helyzete.

Szentes, márc. 27.

Az államsegély kiosztása alkalmával a beérkezett jelentésekből a helyőrményzetről gyűződött meg, hogy a rendőrlégénység javadalmazása a legtöbb városban, melyhez Szentes is tartozik, oly csekély, s helyenként oly silány, hogy annak ellenében a közrendőri szolgálat ellátására megbízható anyag csak kivételesen kapható. Addig is azonban, míg a rendőrlégénység illetményei maradoan jellegű rendezést nyerne, elrendelte, hogy a rendőrök és rendőrhatalisok összállományát, tehát a törzsfizetést és lakpénzt is beleértve, fejenként legalább 100 koronával magasabb összegű tegegynek ki az állami és vármegyei szolgák, illetve altisztek illetményénél. Ez a megszabás érintetlenül hagyja az eddig élvezett élelmezési díj, ruhailletmény és egyéb természetbeni járandóságokat, továbbá a létartási költségeket.

Helytelenül a miniszter azt is, hogy több városban a rendőrök irtószolgái és kézbesítői teendőkre használtának fel.

A rendőrségről külön kimutatás készítenél, ebbe azonban a mezőőrök nem vehetők fel. A rendőrök és altisztek lakbérére a IV. o-tály szerint 280 korona, fizetésük pedig 5 évtől 5 évre emelkedőleg 700—1000 koronáig, az altisztek pedig 1000—1400 koronáig terjed.

A rendőrségi szakoktatásra is gondja van a miniszternek s e célból Budapeston oktató tiszteket és altiszteket képező tanfolyamot állít fel. Felállítandó rendelői a miniszter a detektív-rendszert s a rendelkezési alapot, mely Szentesen 800 koronát tesz ki.

A tintartó affér

Budapest, márc. 27.

A tintartó-dobálásról neveztes 1910 évi március 21-iki képviselőházi ülés, melyen a Kluen-kormány bemutatkozott. hírségi tárgyalásán fog legközelebb, április hó 3-án és a következő napokon tisztázódni.

Ugyancsak zajos volt azon a nap a parlament. Az ellenzéki képviselők — amint ismeretes — inzultáltak is gróf Kluen-Héderváry Károly volt miniszterelnököt és gróf Serényi Béla földmívelésügyi minisztert. A törvényszék vádhatósága hat, volt képviselő feleletrovonását rendelkezte el s azt mondja, hogy a nagy kavardásban, amikor „papircsomók, könyvek és témből készült íróasztali felszerelések” repkedtek, gróf Kluen három, gróf Serényi pedig két sebet kapott. A sebesülések azonban begyógyultak 20 napon belül.

Ehhez mérten a dobáló képviselőket: dr. Zakariás Jánost, Markos Gyulát, dr. Hoffmann Ottót, dr. Beck Lajost, Mérey Lajost és új. Madarász Józsefet a btkv. 165. §-ba utkozó hatóság elleni erőszak, továbbá a 301. §-szertől való súlyos testi sértes vétségéért helyezték vád alá.

A szenzációsnak ígérkező tárgyalás, melyre Kluen-Héderváryt és Serényit is megidézték, több napon át fog tartani, mert tanu is vagy ötven vár kihallgatásra. Ezért a nagy esküdtszéki tereben lesz a tárgyalás, melyen Balogh György fog elnökölni. A vádhatóság képviselőjeként Sélley Barnabás főügyész-helyettes jelenik meg.

Hazai nem mond le.

Budapest, márc. 27.

Ma az a hír terjedt el, hogy báró Hazai Samu honvédelmi miniszter lemond állásáról. A honvédelmi miniszter e híresztelésekről a következőket mondotta:

— Egészségi állapotom tökéletesen kielégítő, úgy, hogy ez egyáltalában nem ad okot arra hogy visszavonuljak. Politikai nézeteltérés sincs köztem és a kormány között, ez tehát még kevésbé adhat rá okot arra, hogy a honvédelmi miniszteri tiszteletet letegyem. Illetményben a leghatározottabban meg kell cáfolnom a lemondásomról terjesztett híresztelést.

Aradi Kálmán illetmény ügye.

Szentes, márc. 27.

Néhány főkapitányunk ügyében a m. kir. közigazgatási bíróság érdekes ítéletet hozott. A közigazgatási bíróság a panasznak részben helyet adott s Aradi Kálmán volt rendőrfőkapitány 2900 kor. és 3600 kor. fizetésének az 1909. január és február hónapokra és különbözőzetére az igényt megállapítja. Csongrádvármegye törvényhatóságának azt a határozatot melyek szerint a volt kapitány-nyal szemben kifolyólag 1909. évi március 1-től október végéig illetményt felvette és így 669 kor. 64 fill. túllételemény állapított meg, a közigazg. bíróság hatályon kívül helyezte. Az indokolás megállapítja, hogy Aradi Kálmán fizetése 1909. január 1-től kezdve 2500 koronáról 3600 koronára emelte el, március 1-én azonban nyugdíjaztatott, de fizetését csak október 1-én szüntetett be s miután ezen illetményt jöhözeműleg vette fel, a részletelő vissza nem követelhető. Viszont azonban a panaszó özvegyet a helyi kérelmével, hogy a 2900 kor. és 3600 kor. közötti különbözet március és október hónapokra fizetessék ki, jogos alap hiányában a közigazgatási bíróság helyt nem adott, mert habár Aradi Kálmán 2500 kor. fizetését és lakpénzét nyugdíjaztatása után is a nyugdíjösszeg igénybe vétele nélkül jöhözeműleg felvette, még nem következik, hogy a tényleg ki nem fizetett magasabb illetményt özvegye is követelhesse.



Aki mindennap következetesen használja az Odolt, az mai ismeretünk szerint az elképzelhető legjobb száj- és fogápolást gyakorolja.

Ára: nagy üveg 2.-k, kis üveg 1.20 k.

UJDONSÁGOK.

Szentes, márc. 27.

— **Tanyai letisztítást.** Pap Lajos ref. körlelkész március 30-án délelőtt 9 órakor a derekegyházd-ll. délután 2 órakor a vekerhádi állami iskolánál letisztítást tart.

— **Áthelyezés.** Szittner Kálmán, a szentesi kir. járásbírósg jegyző irodájának vezetője h. irodáigazgatású minőségben a szegedi kir. törvényszékbe helyeztetett át. Szittner Kálmán magy volt a megtestesült szolgálat, lelkiismeretesség és pontosság s távozását a szentesi kir. járásbírósg meg fogja érezni. Tiszteletű úrnép-lyesen óhajtanak tőle búcsút venni, új állásához szerencsét kívánnak.

— **Az eső.** Tegnap éjjel áldásos csendes eső esett, utána pedig la-nyagos időjárás következett, az őszi e-tesek szemléletmást szépülnek, a tavaszi árpa vetés pedig növesnek indul.

— **A „Vadkacsa” című élelap** e heti száma elháríthatatlan technikai (?) akadályok miatt nem fog megjelenni. A legközelebbi szám megjelenési ide-jét a kellő időben fogjuk az olvasó-közönség tudomására hozni.

— **Béka osonna.** A „K-tholikus Kör”-ben ma d. u. 5 órakor. rántott békacomb osonna trakták. A töl-énekesek letemérésére nem tagokat is szívesen lát a rendezőség.

— **A telefonhálózat kiterjesztése.** Szentesen a telefon kezd napról napra népszerűbbé váni. Sajnos azonban, hogy újabb telefon bevezetéseket a posta és távírda igazgatóság nem engedélyez s a jelentkező előfizetőket elutasítja. Ezzel nem terjesztjük a városias jelleget. Ajánjuk ezt a köz-leményt a vármegyei közigazgatási bizottság figyelmébe.

— **A zsupisziget bajai.** Ez a sziget Felgyő község határában a 85-ik számu ármentosítással lett szigetelt, a régi meder, mely a szigetet elvá-lasztotta a szentesi határtól beiszapo-dott s alacsony vízállás mellett száraz lúbbal járható, csak a mélyebb helyeken van víz. Magas víz állás mellett természetesen csak komppal lehet közlekedni. Szentes város a Fe-lyő községi határvonala a régi Tisza mederben határvonallal meg is lett jelölve s a határkövek egy része máig is meg van. A víztát az idézte elő, hogy a „Zsupi sziget” csakugyan sziget-e s így önálló vadszertelettel képez e, vagy nem, vagy a tiszai ár-terhész tartozik. Kis víz idején nem sziget, nagy víz idején sziget. Kiván-csik vagyunk miként döntenek ebben a kérdésben a közigazgatási hatósá-gok a f. hó 27-én felvett helyszíni jegyzőkönyv alapján.

— **Urán a.** Az Uránia Társaság va-sárnap d. u. tartja második ismeret-terjesztő előadását a színházteremben. Belesz mutatva ez alkalommal „Angol élet” 150 színeseen vetített képpel és 13 mozgóképpel. Jegyek előre vált-hatók Bányai J. utóda üzletében.

— **Aszfaltburkolat pályázati eredménye.** A tanács már régebben el-határozta, hogy az Erzsébet-téri, a városháza előtti gyalogútrókat, v-lamint a Nagy Ferenc-utóat egész terjedelmében ki aszfaltburkolja. A beérkezett ajánlatok között legked-vezőbb volt Bíró Dávid ajánlata, aki onnélfogva a jelzett utca és terek aszfalt burkolásával megbízottat.

— **Városi alkalmazottak ruha-szükséglete.** A beadott ajánlatok a következők: Csizmákra: Füstí Mol-nár Ferenc 21'80, Zsoldos Ferenc

21'80, Hanka György 22'50, Kis Bálint 23 koronával. Szabómunkákra és mitcsállításra egyetlen pályázó volt, névszerint Berkovics József szabó mester, akinek ajánlata elfogad-hatónak mutatkozik. A kalap és töl-sapka árúkat a város régi szállító, Csury Mihály és Szomeyey fogják készíteni, a mér évek óta méltányo-san megállapított egyetében.

— **Felülfizetett Főző Jolánka hang-versenyen felülfizettek a következők:** Dr. Molnár Sándor 10 kor., Téli Dániel, Schwartz Mór 5—5 kor., dr. Sinóros Szabó Sándor, Bóné Antal, 4—4 kor. özv. Pázmán Zsigmondné, N. N. 2—2 kor., N. N. 1 koronát. Ugyancsak itt említjük meg, hogy a hűsvét első napján a református kör-ben lefolyt hangversenyen kitűnő is-koloztságukról és szép zongora tu-dásúkról adatak tanúságot: Kardos Irénke, Bartha Margitka és Jolánka, Bóné Izuka és Schwartz Mariska valamint a kezdők közül Csabrády Jánoska, Sebesy Hajnalka, Schwartz Etuska és Téli Juliska. A közönség zajos teljesé mellett közreműködtek még a hangversenyen Sebesy Emike, Lang Margitka és Kelemen Ignác.

— **A városi apró földék haszon-bérbéradása ma reggel kezdődik.**

— **Méncsiköbmutatás.** A gazda-sági egyesületnek a következő átirat érkezett: Az egy éves mén-csi kök előadásának beje-lentése február 1-én járt le, az el-adás ajánlatban későn való beadása következtében a helyszíni szemlélt meg most már nem eszközölthetett. Miadaxonáltal, hogy a bemutatást lehetővé tegyem, értesítem, hogy vá-sárló-biztosom Fábiny-Sebestyénben (Fábiny) Szabó Sándor urnál április hó 7-én fog megjelenni, ahol mind-azonokan egy éves méncsiköt, kik azokat jelzett helyen és napon vá-sárló biztosomnak bemutatják, meg-szemléltetnek s ha alkalmasak, az állam számára megvásároltataak. Mi-heztartás végett közlöm, hogy a be-mutatásnál a csikó származását igaz-oló okmányok (fedeztetési jegy) ké-nél tartandók s lehetőleg a csikó anyja is elővezetendő. A miniszter rendelkezései: Budaházy miniszteri osztálytanácsos.

— **Saját érdeke** mindenkinek, hogy ruha szükségletét olcsón és jól be-szerezhesse, erre a legalkalmasabb bevásárlási forrás Schwarz Antal utóda divatruhák (dr. Reisz-ház) hova naponta érkeznek szebbnél-szebb ta-vaszi újdonságok: u. m. női és férfi diva-zsüvetek, blous kelmék, francia delének, angol zefírek, grenadínok battisztok, kendők és minden e szak-mába vágó zsüvetek.

— **Időjárás.** Némi hőemelkedéssel még sok helyütt csapadék várható.

Gőzmalomba
csuvar kocsis kerestetik.
Cím a kiadóban. 898

Tollvásárlás.
Ertesítem a n. é. közönséget, hogy nagyobb külföldi tollgyárral összeköttetésbe léptem. Módomban áll minden fajta tollt nagyon ma-gas árat adni. Már 20 koronára érő-nél 2—3 koronával többet adok mint bárki. Tehát használják fel az alkalmat és mennél előbb látogasa-nak meg. Hívásra bárhova kime-gyek.

Léderer József,
Tórs Kálmán-u. 18.
(saját ház.)

Hirek mindenfelől.

— Windisch-Graetz herceg öngyilkos. Windisch Graetz Vinco herceget, a guirinéli osztrák magyar nagykövetség atyját Rómában, a Via Appia mellett, egy kis erdőben ma reggel átöltöztetve találta meg. Az öngyilkos herceg Szófiából került Rómába, ahol nagy lábon élt. Valószínűleg neurastériája kergette a halálba.

— A Vezuv. Nápolyból jelentik, hogy a Vezuv ismét veszedelmesen kezd működni. Huszonöt óra óta földalatti hóbörgés hallható és gyakran heves lökések érezhetők. A vulkán keleti oldalán több kráter képződött, amelyekből hatalmas füsttömegek törnek elő.

— Leesett az ablakból. A Hajós-utca 2. számú ház egyik második emeleti ablakból tisztítás közben az első emeletre esett és súlyosan megsérült Stammer Kata in 16 éves csodálmány.

— Lügköldaf. A Kőrös-utca 9. sz. házban levő lakásán Koronayk Sebestyén 33 éves napszámosnó lügköldattal megmérgezte magát és súlyosan megsérült.

— Felvágta az ereit. Kispesten a Nagy Sándor utca 89. számú házban Király Jánosné háztartásbeli nő mindkét kezén négy helyen az ereket egy konyhakéssel felvágta. A súlyosan sérültet a Rökus-kórházba vitték.

Eladó ház.

IV. ker. Kiser-utca 24—a számú újonnan készült ház eladó. Artézikut bevezetve. Értekezhetni a fenti szám alatt. 832

Butort

egyszerűt és díszeset, úgy hátó, mint ebédelő berendezést mindig nagy választékban talál.

Festefett butort pedig a legjobbkat kapja, özv. Konez Imréné butortárában Szentesen, (Horváth Mihály-u. 7.

Értesítés.

Alólirott értesitem a m. t. közönséget, hogy a Vásárhelyi-u. 26. sz. a. szobafestő és mázóió műhelyt rendeztem be.

Elvállalok minden e szakba vágó munkát, u. m.: szobafestést a legmodernebb kivitelben, (damás és velour falak) továbbá épület és butor mázolását, bármilyen fa-utánzatot (erezést), fényezést.

Azonkívül tapétázást, (metaxin és lingluster) a legegyszerűbbtől a legkényesebb izlésnek megfelelően. Több mint tíz évi budapesti gyakorlatom alatt szakmány minden részében bő tapasztalatot szereztem, úgy, hogy a m. t. közönség legmagasabb igényeit is kielégíthetem.

Szabó Imre,

szobafestő és mázóió-m.

Közgazdaság.

Az áru- és értéktőzsde közgyűlése.

A budapesti áru- és értéktőzsde április hó 5-én tartja közgyűlését. A közgyűlés tárgyalni fogja Biog Gyula tőzsdéslet indítványát, hogy a közgyűlés foglaljon állást a gabonahár- idő-üzletben hozandó vagy a. indítvány tárgyalásáig esetleg már behozott reformok tekintetében. A közgyűlés három új tőzsdetanácsost is választ.

Gabonatózsde.

Szentes, márc. 27.

Buza májusra	11 02 E
Buza októberre	11 81 „
Rozs áprilisra	9 27 „
Rozs októberre	9 81 „
Tengeri májusra	7 48 „
Tengeri júliusra	7 74 „
Zab áprilisra	9 36 „

Tanyai gazdák megállóhelye

Nagy Albert

Vásárhelyi-ut

(Liebhart féle ház.)

hol mindenféle fűszer és dívatárak legelőcsöbberben beszerezhetők.

Tiszta jóminő pálinkák kaphatók.

Egy liter fehér aszfali bor 88 fill.

Kukorica, dara és korpa a legolcsóbb napi árban kapható. 875

Eladó vagy kiadó föld.

Gályf Imrénének Derekegyház oldali 39 hold tanyaöldje örökáron eladó, esetleg haszonbérbe is kiadó. — Értekezhetni I. ker. Klauzál-utca 4. szám alatt a tulajdonossal. 708

Székeley József

gőzmalma melletti herédföldjéből 1500 négyszögöl felszántva apró veteménynek kisebb részletekben is haszonbérbe kiadó. 867

Parfumerie „Hez“ illatszertár.

Háztartási, kozmetikai és kötszerészeti cikkek nagy raktára. Nagyban és kicsinyben. Budapest, VIII. Losonczi-u. 13.

Olcsó reklámhét.

1 nagy üveg valódi francia világparfum (bármely illatban). 3 drb. valódi francia virágszappan (bármely illatban) Bimboillet gyártmány). 1 üveg legfinomabb Brillant, 1 drb. angoltapasz nikkelartóban, tehát összesen 6 drb. 150 K. Portó 20 fillér.
150 K-nás alkalmi csoport kizárólag március hó végéig érvényes.
3 üveg valódi francia parfüm (bármely illatban). 3 drb. valódi francia szappan (bármely illatban, Bimboillet gyártmány). 1 üveg Brillant (bármely illatban), 2 drb. angoltapasz nikkelartóban, tehát összesen 9 drb. 240 K. Portó 40 fillér.
240 K-nás alkalmi csoport kizárólag március hó végéig érvényes.
Komoly ajánlat, kizárólag reklámlelkűeknek szolgál anélkül, hogy részünkbe hasznos biztositana. — Posta szállítunk naponta eszközöltetnek utánvét mellett. Csomagolás költséget nem számítunk. Négy koronán aluli megrendelésnél a pénz előre beküldendő (lehet bélyegkeben is) 40 fillér portó díjjal. Tisztelet önkéntes illatszertár és háztartási értesítőket kívánásra ingyen és bérmentve küldjük. 908

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. J. ELSŐ RÉSZ. 176

Ezzel Laurent Károly eleget tudott. Egy órával később Eduard kocsis 5 frankot dugott zsebre és esetébe átadta a Meudoniház címét. Azon a napra, melyen tudomásunk szerint Bird utolszor kérdezősködött ellenfelének hogyléte feől, az orvosok már teljes bizonyossággal kijelentették, hogy a fiatal gróf életben maradt. E pillanattól kezdve a gróf gyógyulása gyorsan haladt előre, sokkal gyorsabban mint remélni merték. Három hét múlva elhagyhatta betegágyát s minden megterhelés nélkül sétálhatott. Azután egyedül is járt s lépései folyton biztosabbak és erőteljesebbek lettek.

Négy héttel később az orvosok megengedték neki, hogy kilogva'jon, Lionelnek olyan erős testalkotása volt, hogy a párbej utáni pár nap irtózatos fájdalmait, az erős lázat s az éjelet, melyeket lázálomban félig ébren töltött, minden nyom nélkül viselte el. Egy kissé le volt ugyan soványodva s halvány volt, de ez volt az egyetlen külső jel, mely azt mutatta, hogy a gróf hosszú betegsége alatt ki s melyből csodával határos módon kigyógyult.

Ez a testre vonatkozott. Ellenkezőleg azonban lelki életében s c'odatolás változás állott be. Mintha egészen más ember lett volna belőle. Úgy látszott, mintha emlékező tehetősége gyöngült volna s ez annak az erős vérömlésnek volt tulajdonítható, mely a sebesülés után beállott. Mintha a jelen és múlt között egy sűrű fátyol vontak volna, alig emlékezett valamire. Azt sem tudta, hogy tulajdonképpen kivel és miért volt neki párbaja.

A fiatal ember tökéletesen megfeledkezhetett Carnay kisasszonyról, mert egyetlen legkisebb szóval sem emlékezett meg arról a mély, szenvedélyes szerelemről, melynek életét is oda akarta dobni áldozatul. Egyebekben azonban lelke egészen tiszta volt. Szavajárása, éles, megkülönböztethető gondolkodás módja egészen a régihez hasonlított s ugylátszik ez mégsem szenvedett a betegség következtében.

Nochegude grófné egy kissé meg volt lepette e váatlán és nem remélt változás felett, de mindenképpen örült neki.

Tudjuk, hogy az a szenvedélyes szerelem, melyet Lionel Valentin iránt érzett, szomorú csatlások és keserű fájdalom forrása lett a grófnőre nézve.

Ha ez a szerelem többé nem létezik, akkor megszűnt létezni az az elbűnhetetlen akadály, melyet a grófnő rég táplált kedvence tervei és reményei összetörté.
(Folyt. köv.)

Apróhirdetéseket

15 szög 50 fillérért felvesz a kiadóhivatal Petőfi-u. 5. szám

ELADÓ föld, Szőke Istvánnak a kis-kisköci állomás mellett 12 és fél hold földje tanyaépületekkel eladó. Ugyanannak Vásárhelyi-u. 41. számú házánál velni való búkköny van eladó

ELADÓ CSEPLŐGÉP. Egy teljesen jó karban levő Glayton és Schutt-levert-féle 6-os cseplő garatúr eladó Vass Jánosnál I. ker. Kigyó-utca 5. szám Szentesen. Ugyanott egy magánjáró 8-as állami cseplő egyhármadrése eladó. 926

GYARMATI SANDORNÉ örökösének Deák Ferencz-u. 17. sz. házuk sürgősen eladó, értekezni lehet Molnár Imre mézáróssal.

Kisegítőnek felvétetik alonnan egy tisztességes leány, vagy fiatal asszony Gál József üzletében, Dobravaház. 924

III. ker. Andrássy-utca 18. számú háznak felerésze eladó. Értekezhetni Lakos Balinttal I. ker. Klauzál-utca 8. sz. alatt 438

BOR ELADÁS. Sajáttermésű igen jó fehér és siller bor zárt üvegekben kapható Kiss Sándornál I. ker. Tóth József utca. 51. 893

Jokarban levő, kellemes hangu, félróvid

zongora

eladó, Nagyörvény-u. 44. 797

Ez a „Muki“ Művész

Szájharmonika dobbal bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A dalokat a művész-harmonikán játszuk, a valódi bőrcel ellátott dob pedig kísérőül szolgál. Ara tókval és egy mesés ajándékkal együtt csak 4 kor Wáner a „Hanszer Király, országserle elismert elsőrendű hangszerárúházaiban Budapest, József-közt 13.



Fényképes árjegyzék ingyen. **Óvás!** Figyeljünk jól a pontos címre és számrá.

Elsőrangú úri szabóság. Diszmagyar egyenruhák

kat legtökéletesebb kivitelben készít

Szántó József

Hódmezővásárhely

Főtér, saját ház. 794.

Nagyválaszték divatszövetekben.

Sodrony-kerítések, fekete és horgonyozott

bármilyen kivitelben, valamint mindenféle

Vas- és fűszerárúk legolcsóbban beszerezhetők:

Németh Jenő

vas- és fűszerüzletében.

Korváth Gyula-utca

Ugyanott egy jó fiu fizetésel tanulónak felvétetik.

A pankotai

határban

393 hold föld

vetéssel és beruházással együtt

eladó,

esetleg több

haszonbér-lőnek ki is adó,

értekezhetni lehet a „Szentés és Vidéke” kiadóhivatalában.

Papp Ferenc

szabómester (v. szabász).

Elsőrangú uri és egyenruha szabósága Harucker u 8.

Szállítja a legkényesebb igényeket kielégítő ruha-darabokat. Tavaszai és nyári valódai angol, scót és hazai gyártmányu

szövetek nagy választékban.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek. 824

ETERNIT PALA

az ez időszerint a világ legjobb tetőfedő anyaga: új épületeknél lényeges fa megtakarítás, régi faszindelytetők és régi nehéz cseréptetők átfedésére különösen ajánlható. Költségvetéssel, mintával, felvilágosítással díjmentesen szívesen szolgál az Eternit tetőfedő Pala kerületi főelárústitól:

SUGÁR és VARGA

Szentesen, Báró Harucker-ú. 9. sz. (Tabajdy ház)

Valódi Sack ekékre

a föld nem tengeri ültetők pad, négyzetes után a tengeri hosszában és keresztben művelhető. Kétféle Sack vetés, boronák,

vetőgépek,

takarmány gépek, világ-hírű

„Deering“

arató, kaszáló, gyűjtőgépek és társas boronák. Minden egyéb gazdasági gépek és eszközök kaphatók:

Gazd. Gépforg. váll.

KENÉZ és SZABÓ gépraktárban, Kossuth-u. 20 sz. 842

Hová megy Nagysád?

Megyék Klauzál-u. 16. sz. alá, ahol Kurucz né

Muladi Juliska

a mai drágaság mellett

a legolcsóbb

árban készíti a leg-szebb kivitelű női

kosztümeket,

blous, aljakat, stb. Tegyen próbarendelést!

Eredeti „STYRIA”

és eredeti

„PUCH” kerékpárok,

Naumann Germanie és Fegyvergyári Waftenrad „Kosmos” kerékpárok valamint

gumik és alkatrészek,

utólérhetetlen eredeti gyári beszerzési áron kényelmes heti vagy havi részletfizetésre kaphatók

WELLISCH VILMOSNÉ

varrógép és kerékpár raktárban.

Saját érdeké-

ben áll minden gazdának

hogy szavatolt elsőrendű feltétlen csiraképes vetőmagvakat kirárolag nálam szerezz be. Ugy szintén ajánlom dús táperejű házi

korpámat,

a legjutányosabb áron valamint saját készítésű drótfonatu kerítésemet.

A gazdasszonyok

figyelmébe ajánlom legmagasabb erejű szappanfőző

szódámat.

A világhírű kukorica daráló egyedüli elárústitója: Grossmann Lajos, vegyeskereskedő. Vásártér.

Állandóan

a n. e. közönség szórakozására van bocsájtv a legújabb (Huppfeld modern villamos concert

ZONGORA

a Fekete Sas szállóban

PÉNZT

takarít meg aki közönséges és különleges

Festék-árúkat,

u. m. szav. tisztá

Firnist,

különféle tükörfényű

Sackot,

közönséges és különleges:

Ecseteket,

valamint friss vetemény s virág

Magvakat

Szépe Antal üzletében vásárol. Lutheránus templommal szemben.

Ugyanott egy jó fiu tanulónak azonnal felvétetik.

Üzlet áthelyezés.

FESTÉK

üzletemet március 4-től az ág. hitv. ev. egyház épületébe (Sarkadi N. Ferenc féle üzlet) helyeztem át.

A legjobb olajban tört festék és porfestékek minden színben, valamint a tisztogatáshoz szükséges minden cikk kaphatók.

Vágtott fa, kocsz, szén, mész, cement raktár. Szobafestést, mázolás, címfestést a mai kor igényeinek megfelelőleg a legjobb és legszebb kivitelben készíték.

A közönség szives pártfogását kérve, vagyok

tisztelettel Molnár Antal, szobafestő és mázoló

Egy jó fiut a szobafestő és mázoló mesterségre tanulónak felveszek.

Legolcsóbb bevásárlás!

Kása Sándor

Vörösmarty-utca 1. szám alatti lakos széna, szecska, árpa és kukoricadara, jó és friss korpá, kőszén, laszén, kocsz olcsón kapható. Tüzi-fa mindig száraz és jó. Cementből és mészből állandóan nagy raktár. Soha ki nem fogyó finom csongrádi rózsakrumpli mázsája 8 korona. — Mindenajtja áruból 50 kilótól kezdve házhoz szállít, a legnagyobb rendelést is 24 óra alatt végzi, nem kell 2—3 nap várakozni. Akinek szeméje, arpaszalmája és csöveskukoricája eladó, az jelentkezzen a fenti sz. alatt.